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Skautský 91. oddíl sdružuje kluky z různých částí Brna i širokého okolí a náleží ke středisku Ignis 
Brno. Scházíme se po celý školní rok v našich klubovnách, každý měsíc putujeme do přírody, 
ale vrchol naší činnosti přichází o letních prázdninách. Letos jsme patřili mezi ty, kteří na svůj 
letní tábor vyrazili vůbec nejdál. Naším domovem se na tři červencové týdny stala strmá louka 
u Vápenné na Jesenicku.

S padesátkou kluků jsme objevo-
vali zapomenutou krajinu Rych-
lebských hor, vedle krásné sce-
nérie lesnatých kopců jsme také 
byli svědky toho, jak jsou vesnice 
dosud poničené loňskými povod-
němi. I přes svoje nesnáze nás 
místní přijali za sousedy a vzá-
jemně jsme si vypomohli.

Táboření se neslo ve znamení 
budování. Testovali jsme novou 
jídelnu a kuchyni, poprvé jsme 
spali v nových podsadách, pečli-
vě vyrovnaných navzdory svahu 
a překonávali jsme útrapy, které 
začaly přinášet časté deště. Ce-

lotáborovou hrou nás provázel 
Shrek, během vícedenních výletů 
byla několika družinami zdolána 
hora Praděd. Zarputilé hráče od 

fotbalu neodradil ani sklon louky 
a hrdinně si po večerech čutali. 
Zchlazení odvážlivcům poskytly 
nedaleké lomy, zatímco mladší 

táborníci se museli spokojit se 
šploucháním v korytě Vápen-
ského potoka.

Letos jsme obzvláště pocítili, že 
bychom tábor nemohli uskuteč-
nit bez našich ochotných rodičů, 
kteří přiložili ruku k dílu, dárců 
táborového vybavení a stejně tak 
poskytovatelů dotací, mezi něž 
patří právě i městská část Brno
‑Nový Lískovec. Z celého srdce 
všem podporovatelům děkujeme!

Rozdávat Betlémské světlo 
u vás letos budeme hned na dvou 
místech. Najdete nás na akci Živý 
Betlém dne 19. 12. 2025 a tradičně 
na Štědrý den 24. 12. 2025 od 10 
do 12 hodin před supermarketem 
Albert u trolejbusové zastávky 
Koniklecová.

za 91. oddíl Junáka Brno 
Martin Baumann

V rámci dlouhodobé spolupráce Bezpečnostně právní akademie 
Brno a Domova pro seniory na Koniklecové se uskutečnil projekt 
s názvem „Rozvoj smyslového vnímání a koordinačních pohybo-
vých schopností seniorů“. Cílem tohoto projektu bylo vytvořit 
program na předcházení riziku pádů, zlepšování smyslového 
vnímání a zvyšování manuální zručnosti klientů.

Součástí aktivit byla i ukázka vy-
hledávání latentních stop pomocí 
UV světel, kterou seniorům při-
pravili žáci ve spolupráci s vyu-
čujícími v oboru kriminalistiky. 
Klienti si mohli sami vyzkoušet 
manipulaci se svítilnami, vyhle-
dávání optimálních úhlů nasví-
cení biologických stop a práci 

s  různými druhy světla. Tato 
činnost nejenže probudila jejich 
zvídavost, ale zároveň rozvíjela 
jemnou motoriku a koncentraci.

Další část projektu byla zamě-
řena na rozvoj koordinačních po-
hybových schopností prostřed-
nictvím cvičení s jógovými bloky 
a masážními válci. Pod vedením 

pedagogů a za aktivní účasti žáků 
si senioři mohli vyzkoušet jedno-
duché, avšak účinné cviky, které 
podporují stabilitu, rovnováhu 
a pružnost těla.

Velkým přínosem projektu byl 
i mezigenerační rozměr. Žáci při-
pravili pro seniory celý program, 
zapojili se do cvičení a především 
sdíleli společný čas. Vznikla tak 
přátelská atmosféra plná vzá-
jemného respektu, sociálního 
kontaktu a radosti ze společného 
prožitku.

Z ohlasů účastníků je zřejmé, 
že tyto aktivity mají velký smy-

sl – senioři oceňují pohyb, nové 
poznatky i samotné setkávání 
s mladší generací. Žáci získávají 
cennou zkušenost s komunikací, 
empatií a týmovou spoluprací.

Na závěr patří poděkování 
všem pedagogům, žákům, kli-
entům Domova pro seniory Ko-
niklecová a také městské části 
Brno‑Nový Lískovec, která projekt 
finančně podpořila. Projekt znovu 
potvrdil, že propojení generací má 
hluboký smysl – přináší radost, 
udržuje aktivitu i chuť do života.

za Bezpečnostně právní 
akademii Brno Eva Hrobařová

Skauti táboří na horách, ve zbrusu nových 
podsadách – i díky Novému Lískovci

Mezigenerační projekt, který spojuje, rozvíjí a pomáhá!

Brněnští milovníci a milovnice 
koček mají v prosinci v Brně 
hned dvě skvělé příležitosti, 
jak pomoci těm, které budou 
Vánoce trávit v útulcích.

Po vypití nápoje na brněnských 
vánočních trzích můžou až do 
23. prosince proměnit svůj vratný 
kelímek v dobrý skutek pro Cha-
ritativní kočičí spolek Kryšpín ve 
stáncích Daruj Kelímek a jsou 
taky zváni 13. prosince na speci-
ální charitativní jarmark, který 

pořádají samotné útulky. Ten se 
koná v Divadle Husa na provázku 
od 13 do 18 hodin a v prodeji bu-
dou věc pro lidi i pro kočky, nové 
i z druhé ruky. Mňau!

Daruj Kelímek
14. 11.–23. 12. 2025
Kryšpín na provázku - jar-

mark na podporu kočičích útulků 
13. 12. 2025, 13.00–18.00

Lenka Němcová, 
předsedkyně Charitativního 

kočičího spolku Kryšpín

Brněnská kočičí vánoční charita


